

Иркутские власти рассматривают возможность участия в проекте по строительству двух ЛПК

Правительство Иркутской области готово войти в проект по строительству двух крупных лесопромышленных комплексов в регионе, который сейчас продвигает ЗАО "Инвестиционная группа "Приангарье" при поддержке Госбанка развития Китая и компании "Континентальинвест", сообщил журналистам в понедельник губернатор Иркутской области Дмитрий Мезенцев.

ЗАО "Инвестиционная группа "Приангарье" (на 100% принадлежит Ассоциации полярников России) сейчас продвигает проект по строительству двух ЛПК с возможностью производства пиломатериалов и целлюлозы в Иркутской области - в Тайшете и Усть-Куте. Стоимость первого завода - 1,4 миллиарда долларов, мощность 300 тысяч тонн в год хвойной целлюлозы и 300 тысяч тонн химико-термомеханической массы в год (сырье для производства картона и бумаги). Стоимость проекта в Усть-Куте - 2 миллиарда долларов, мощность завода - 1 миллион тонн белой целлюлозы в год.

Предполагается, что Тайшетский завод заменит в регионе Байкальский ЦБК. Управлять проектом высказала желание компания "Континентальинвест", владеющая блок-пакетом акций Байкальского ЦБК.

ИГ "Приангарье" намерена подключить к проекту Госбанк развития Китая и российский Внешэкономбанк и, возможно, инвестора из Финляндии. Для этого предполагается создать консорциум. Инициаторы строительства заводов, в частности, направили в иркутское правительство письмо с предложением войти в проект - власти бесплатно могут получить в нем 25% плюс одна акция.

"Я считаю, что наличие пакета акций в 15,25,30% у областного правительства - это всегда плюс. Мы в этом случае сможем защищать интересы людей, реально влиять на качество поступающих доходов в бюджет. Мы поддерживаем такой подход", - сказал Мезенцев, комментируя возможную передачу блок-пакета в проекте.

[👍 Порекорировать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)